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 «ΔΕΝ ΜΠΟΡΏ να προβλέψω αν τα μέτρα 
θα αποδώσουν καρπούς. Δεν θέλω να κάνω τον 
μάντη, ωστόσο θεωρώ ότι είναι τα ίδια μέτρα 
με αυτά που είχαν πάρει και παλαιότερα στην 
περίπτωση του Αλκη μου. Το θέμα δεν είναι ότι 
δεν υπάρχουν μέτρα και νόμοι, αλλά δυστυ-
χώς ότι δεν εφαρμόζονται». Με αυτά τα λόγια 
σχολιάζει ο Αριστείδης Καμπανός, πατέρας του 
αδικοχαμένου Αλκη, τα μέτρα που ανακοινώ-
θηκαν για την αντιμετώπιση της οπαδικής βίας. 

Οπως αναφέρει, τα μέτρα μπορεί να τηρηθούν 
περιστασιακά, στην αρχή, όταν είναι νωπό ένα 
περιστατικό βίας, αλλά μετά πάλι τα ξεχνούν. 
«Κατά την άποψή μου, θα πρέπει να βρεθεί λύ-
ση για τους οργανωμένους συνδέσμους, όπου 
κακοποιά στοιχεία βρίσκουν στέγη και αφετηρία 
για να οργανώσουν τα επεισόδια. Αυτά τα κα-
κοποιά στοιχεία, οι κουκουλοφόροι, δυστυχώς 
επηρεάζουν τα νεαρά παιδιά και προχωρούν 
σε τέτοιου είδους εγκλήματα. Για δύο μήνες δεν 
θα υπάρχουν φίλαθλοι στα γήπεδα… Θα εφη-
συχάσουμε σε αυτό; Δηλαδή, θα λυθεί με αυ-
τόν τον τρόπο το πρόβλημα και μετά από δύο 

μήνες θα έχουμε πάλι τα ίδια πράγματα; Θα 
πρέπει η Αστυνομία να προχωρήσει σε σο-
βαρούς ελέγχους», δηλώνει ο πατέρας του 
νεαρού αγοριού που βρήκε τραγικό θάνα-
το κατά τη διάρκεια βίαιης επίθεσης εις βά-
ρος αυτού και της παρέας του από οργανω-
μένη ομάδα οπαδών του ΠΑΟΚ. 

Ο Α. Καμπανός μιλά ακόμη και για τον 
ρόλο της Αστυνομίας και στέλ-

νει μήνυμα συμπαράστασης 
στον 31χρονο αστυνομικό που 
τραυματίστηκε από τη ναυτι-
κή φωτοβολίδα, στα επεισό-
δια στου Ρέντη. 

«Δεν θα πρέπει να πετρο-
βολούμε την Αστυνομία. 
Οι αστυνομικοί κάνουν τη 
δουλειά τους και λέω προς 
όλες τις κατευθύνσεις ότι 
την Αστυνομία ο απλός 
πολίτης πρέπει να την 
αγαπάει και να τη σέβε-
ται. Στο σημείο αυτό θα 
ήθελα να στείλω ένα μή-
νυμα συμπαράστασης 

στον 31χρονο αστυνομικό», λέει ο κ. Καμπανός. 
Σχολιάζοντας την κατάσταση αναφορικά με τα 
οπαδικά επεισόδια σήμερα, ο πατέρας του Αλ-
κη τονίζει ότι δεν έχει υπάρξει κάποια βελτίωση 
σε σχέση με το παρελθόν και εκφράζει την ελ-
πίδα ότι στο μέλλον δεν θα υπάρχουν στη χώ-
ρα μας τέτοιες εικόνες. 

«Με στενοχώρια και λύπη λέω ότι, δυστυχώς, 
η θυσία του παιδιού μου, του Αλκη, δεν βοή-
θησε για να καλυτερέψει η κατάσταση. Προς το 
παρόν τουλάχιστον δεν έχει γίνει τίποτα. Θα εί-
μαστε αχάριστοι να λέμε ότι μετά από όλα αυτά 
που έχουν συμβεί δεν έχουμε ελπίδα. Πραγμα-
τικά θέλω να ελπίζω ότι κάθε μέτρο και προσπά-
θεια που γίνεται είναι προς το καλύτερο. Δεν νο-
μίζω ότι υπάρχει κάποιος φυσιολογικός άνθρω-
πος που θέλει να γίνουν χειρότερα τα πράγμα-
τα», αναφέρει. 

Οσο για εκείνους που βρίσκονται πίσω από 
τα επεισόδια οπαδικής βίας, ο πατέρας του Αλ-
κη σημειώνει ότι «πάντα υπήρχαν υποκινητές 
που οπλίζουν τα χέρια των νεαρών παιδιών. 
Και στην περίπτωση αυτή στου Ρέντη, απ’ ό,τι 
ακούω, υπάρχει κάποιος που όπλισε το χέρι του 
18χρονου να πετάξει τη ναυτική φωτοβολίδα». 

«Το ποδόσφαιρο είναι λαοφιλές άθλημα και οι 
υποκινητές κρύβονται και βρίσκουν στέγη στους 
συνδέσμους των ομάδων. Μιλάμε για παραβα-
τικούς ανθρώπους, οι οποίοι κρύβουν το πρό-
σωπό τους με κουκούλες. Δυστυχώς, αυτούς 
τους ανθρώπους τους ξέρουν οι ομάδες, αλλά 
δεν γνωρίζω για ποιο λόγο τους καλύπτουν και 
δεν τους αποκαλύπτουν. Οι ίδιες οι ομάδες, εφό-
σον μιλούν για κάθαρση του ποδοσφαίρου, πρέ-
πει να αποβάλουν αυτό το κακό απόστημα που 
υπάρχει. Οι ίδιες οι ομάδες θα πρέπει πρώτα να 
καθαρίσουν τα σωματεία τους και, επιτέλους, ο 
αθλητισμός να γίνει γιορτή και όχι μίσος και θά-
νατος», λέει χαρακτηριστικά. 

Ο ίδιος πίσω από τα επεισόδια των οπαδών 
βλέπει εγκληματικές οργανώσεις και με θλίψη 
λέει ότι έστω και καθυστερημένα θα πρέπει να 
αποδειχθεί η σύσταση εγκληματικών οργανώ-
σεων στον χώρο του αθλητισμού. 

«Κάλλιο αργά παρά ποτέ… Από την πρώτη 
στιγμή που συνέβη αυτό στον Αλκη μου, όλοι 
μιλούσαμε για εγκληματική οργάνωση. Βλέπω 
σήμερα, μετά από σχεδόν ενάμιση χρόνο, την 
κυβέρνηση να μιλά επιτέλους για εγκληματική 
οργάνωση. Τουλάχιστον ας αποδειχθεί τώρα 
ότι μιλάμε για εγκληματική οργάνωση. Χάνου-
με τα παιδιά μας, χάνουμε το μέλλον μας», δη-
λώνει ο κ. Καμπανός. 
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